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Драги грађани,

  

Десило се оно чега сам се прибојавао и на шта сам свих ових година упозоравао, али ме
нико није слушао: изгубили сте Косово и Метохију. Шта је ту је, идемо даље, људи праве
грешке, а кад кажем људи, мислим сви осим мене.

  

  

Након свега, очекујем од вас да признате кривицу за губитак Косова и Метохије и да
моментално поднесете оставку. Мислим да је то најмање што можете да урадите, будући
да нема никакве дилеме ко је крив за ову трагедију. За сваки случај ћу напоменути још
једном да нисам крив ја, него ви. Нема потребе да се сада правдате и смишљате
изговоре за нешто што сте, својом исхитреношћу, ароганцијом и нестручношћу
упропастили за сва времена и за све генерације које долазе након вас. Јако ми је жао
што сам се баш ја затекао на месту председника у овом тренутку када сте изгубили
велики део територије моје земље. Не знам чиме сам заслужио да будем кажњен на тако
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суров начин.

  

Оно што ме боли можда и највише од свега јесте то што ни у једном тренутку нисте
нашли за сходно да ми изложите своје планове нити да разговарате са мном. А уз моју
помоћ сте могли да сачувате свету српску земљу. Сада је, бојим се, касно да ми се
извињавате, али ако ће вам тако бити лакше, спреман сам и да саслушам ваше
извињење мени, иако не могу, из разумљивих разлога, да га прихватим.

  

Да, могло је бити другачије, само да сте ви били другачији. Али нисте. Били сте
тврдоглави, лицемерни, и превртљиви, и сада сте све изгубили. То сада мора да има
своје последице у виду ваше оставке. Ви више не заслужујете да ми будете грађани. Али
не брините – ако будем повратио своје поверење у вас, ја ћу вас поново изабрати, јер
такав сам човек – благ, разуман и спреман да опрости. Неки други председник не би био
овако добар према вама, након што сте направили тако велику грешку. И то након свих
мојих упозорења да то не радите. Молио сам вас и преклињао, нудио бројна друга
решења, представљао детаљне планове, али не!

  

Сада је и више него очигледно да са вама човек не може рационално и разумно. Ви
разумете само казну, а једина примерена казна је да поднесете оставку. Очекујем је до
сутра ујутру на мом столу. Волео бих да кажем да је било задовољство имати вас за
народ.

  

Ваш Председник

  

А.В.
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